

**PLÁN VÝUKY 2. 10. - 6. 10. 2023**  
**IX. B**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> <b>T5</b> (Hortová) <i>čtvrtek diktát</i>	<b>Způsoby obohacování slovní zásoby, slovesný vid</b>  <b>Dvouhodinkovka: Práce s básní J. R. R. Tolkiena - navazujeme na minulou hodinu (J. Seifert)</b>	Vyjmenuji způsoby obohacování české slovní zásoby, uvedu příklady. U slovesa určuji vid. Pracuji s Internetovou jazykovou příručkou.  Napíšu krátký diktát, který si ještě v hodině opravím.  V básni bezpečně označím strofu, verš a slabiky. Poznám druh rýmu. Pracuji s těmito pojmy.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T5</b> (Laušmanová)	<b>Bloggers 4, Unit 0: My goals, my future</b> <b>str.18-21</b>	Popíšu svoje cíle a plány. Rozliším způsoby vyjádření budoucnosti.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T5</b> (Novotná)	<b>My last week</b>	Používám minulý čas prostý.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T4</b> (Dvořák)	<b>The present perfect</b>	

<p><b>NĚMECKÝ JAZYK</b> <b>T5</b> (Klepárníková)</p>	<p><b>Mein Stundenplan</b></p>	<p>Tvořím svůj rozvrh a mluvím o něm. Vyprávím o svých oblíbených předmětech.</p>
<p><b>MATEMATIKA</b> <b>T5</b> (Novotná)</p>	<p><b>Lomenné výrazy a jejich úpravy</b></p>	<p>Chápu pojem lomenný výraz a vím, proč určujeme, kdy má výraz smysl.</p>
<p><b>PŘÍRODOPIS</b> <b>T5</b> (Stará +Madaraszová)</p>	<p><b>5. 10. - preventivní program - Nečekané těhotenství</b></p>	<p>Mám úctu k člověku a zázraku života. Znám správné, slušné výrazy, jak pojmenovat části pohlavního ústrojí muže a ženy. Vím, jak funguje pohlavní ústrojí muže a ženy a princip početí.</p>
<p><b>ZEMĚPIS</b> <b>T5</b> (Laušmanová)</p>	<p><b>Práce s mapou a mapovými aplikacemi- Evropa Migrace</b></p>	<p>Orientuju se na mapě Evropy. Používám různé mapové aplikace Popíšu místa, odkud a kam lidé migrují a vysvětlím příčiny</p>
<p><b>FYZIKA</b> <b>T5</b> (Doležel)</p>	<p><b>Generátor elektřiny</b></p>	
<p><b>DĚJEPIS</b> <b>T5</b> (Dvořák + Hortová)</p>		
<p><b>CHEMIE</b> <b>T3</b> (Madaraszová)</p>	<p><b>Kyseliny a zásady, ph</b></p>	<p>Žáci zkoumají kyselé a zásadité látky, uvědomují si rizika při práci s žravými látkami a jejich vlastnosti</p>

<p><b>HUDEBNÍ VÝCHOVA</b> <b>T5</b> (Jirásek)</p>	<p><b>Durový kvintakord</b></p>	<p>Vím, z jakých intervalů se skládá</p>
<p><b>JINÁ SDĚLENÍ T5</b></p>	<p>Krásný první říjnový týden, tento týden proběhne první část programu o Nečekaném těhotenství, a to ve čtvrtek 3. a 4. vyučovací hodinu. Připomínáme se s <b>rodičovskou kavárnou</b>, která se uskuteční dne 5. 10. od 16:30 ve sborovně školy, všichni jste srdečně zváni, těšíme se na Vás! :) <b>Katka a Danka</b></p>	